

习近平分别接见联勤保障部队第一次党代会代表、驻湖北部队副师职以上领导干部和团级单位主官

新华社武汉10月19日电(记者 李宜良 黄明)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日在武汉分别接见了联勤保障部队第一次代表大会全体代表、驻湖北部队副师职以上领导干部和团级单位主官。上午11时40分许,习近平来到联勤保障部队。在热烈的掌声中,习近平同联勤保

障部队第一次党代会代表亲切握手,代表党中央和中央军委,对联勤保障部队第一次党代会的召开表示热烈的祝贺,向各位代表和联勤保障部队全体官兵致以诚挚的问候。联勤保障部队第一次党代会16日在武汉召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思

想,深入贯彻新时代军事战略方针,认真落实习主席对联勤保障部队的训词要求,总结联勤保障部队组建以来建设情况,部署今后5年主要工作任务,动员广大官兵加快建设一支强大的现代化联勤保障部队,坚决完成党和人民赋予的新时代使命任务。当日,习近平还亲切接见驻湖北部队副

师职以上领导干部和团级单位主官,代表党中央和中央军委,向驻湖北部队全体官兵致以诚挚的问候,勉励大家不忘初心、牢记使命,忠实履职尽责,锐意开拓进取,推动各项工作和建设不断取得新进步,为实现中国梦强军梦贡献力量。许其亮参加接见。

习近平向首届跨国公司领导人青岛峰会致贺信

新华社北京10月19日电 首届跨国公司领导人青岛峰会19日在山东青岛召开,国家主席习近平致贺信。习近平指出,在中国改革开放40多年的历史进程中,跨国公司作为重要参与者、见证者、受益者,发挥了积极作用。习近平强调,中国开放的大门只会越开越大,营商环境只会越来越好,为全球跨国公司创造的机遇只会越来越多。我们欢迎全球企业家来华投资兴业,努力实现互利共赢、共创美好未来。首届跨国公司领导人青岛峰会由商务部和山东省人民政府共同主办。峰会以“跨国公司与中国”为主题,将举行闭门会议、平行论坛、合作路演等活动。

中央扫黑除恶第二、三轮督导“回头看”正式启动

新华社北京10月19日电(记者 熊丰)记者19日从全国扫黑除恶专项斗争领导小组办公室获悉,中央扫黑除恶第17督导组10月14日进驻广西壮族自治区开展督导“回头看”,标志着中央扫黑除恶第二、三轮督导“回头看”工作正式启动。

中央扫黑除恶第11至21督导组将陆续进驻第二、三轮督导的浙江、天津、吉林、安徽、江西、湖南、广西、海南、贵州、云南、北京、陕西、西藏、黑龙江、内蒙古、上海、江苏、青海、甘肃、宁夏、新疆等21个省市区和新疆生产建设兵团,分两批开展督导“回头看”。督导“回头看”进驻时间为每个地区10天左右,11月15日前将全部完成。

全国扫黑除恶专项斗争领导小组办公室表示,督导“回头看”是中央督导的重要组成部分,是推动整改落实的关键环节。各督导组将对照督导整改问题清单和问责建议清单,紧盯督导组交办的重点问题,紧盯重点领域整治和重大案件办理,促进整改成效最大化。

据悉,此次督导“回头看”主要任务是检查被督导地区对中央督导组反馈问题的整改落实;检查“不忘初心、牢记使命”主题教育对黄赌毒和黑恶势力听之任之、失职失责甚至包庇纵容、充当“保护伞”专项整治落实情况;检查专项斗争中依法严惩、打伞破网、打财断血、综合治理、基层组织建设等方面工作是否取得新的突破;帮助被督导地区逐项细化整改措施,落实整改责任,明确整改时限,促进整改成效最大化,推动扫黑除恶专项斗争持续深入健康开展。

据全国扫黑办负责人介绍,督导“回头看”结束后,中央扫黑除恶第11至21督导组将对被督导地区专项斗争总体工作情况,进行阶段性总结,全国扫黑办将听取各督导组情况报告。

杭州萧山一黑社会性质组织案组织者获刑24年

据新华社杭州10月19日电(记者 吴帅帅)记者19日从杭州市萧山区法院获悉,该院18日宣判了一起黑社会性质组织犯罪案。27名被告人因敲诈勒索、诈骗、虚假诉讼、赌博、非法拘禁、故意伤害等违法犯罪活动分别获刑。其中组织者马某明被判处有期徒刑24年。

法院经审理查明,2011年以来,被告人马某明为达到非法聚敛钱财目的,先后拉拢其余部分被告人组成团伙,以“投资贸易公司”为幌子实施违法犯罪,有组织地开展“套路贷”业务,牟取非法利益。该团伙在不断壮大中,逐步形成了以被告人马某明为组织者、领导者,以被告人傅某峰、李某龙等人为骨干和积极参加者,以被告人陈某等人一般为参加者,通过微信群打造组织重要成员间稳定联系网络的黑社会性质组织。该黑社会性质组织成员固定、层级结构明确、人数众多、势力庞大,在杭州市萧山区等地大肆实施违法犯罪活动,实施敲诈勒索、诈骗、虚假诉讼、赌博、非法拘禁、故意伤害等违法犯罪活动共计70余起,涉案金额500余万元。

法院依法判决首要分子马某明有期徒刑24年,剥夺政治权利5年,并处没收个人全部财产、罚金人民币171万元。对其余26名参加黑社会组织的被告人分别判处有期徒刑19年至1年1个月不等,并处相应罚金。

进一步满足商业航天发射需求 中国航天科技集团发布“龙”系列运载火箭

据新华社北京10月19日电(记者 胡喆)“捷龙”“腾龙”运载火箭系列亮相,2021年前陆续完成首飞……19日,中国航天科技集团有限公司第一研究院所属中国长征火箭有限公司,在北京正式对外公布了“捷龙”固体商业运载火箭系列、“腾龙”液体商业运载火箭系列的研制计划和未来发射计划,中国商业航天发展迎来新的一页。

中国长征火箭有限公司总裁唐亚刚介绍,“龙”系列是中国航天科技集团继“长征”系列后推出的首个商业运载火箭品牌,主要满足国内外日益增长的商业载荷入轨需求。“龙”系列产品规划为“捷龙”固体商业运载

火箭系列和“腾龙”液体商业运载火箭系列两大类。“捷龙”系列包括捷龙一号、二号、三号三型固体运载火箭,以及捷龙-S亚轨道运载器,追求“高性价比、高可靠、快履约、快发射”目标,为国内外商业卫星用户的星座组网、补网、载荷验证等提供可靠、便捷、经济的专属发射、定时定轨道发射和搭载服务。该系列中的首个型号——捷龙一号已经在2019年8月17日首飞成功。

捷龙二号火箭,采用四级固体发动机串联布局,箭体最大直径2米,总长21米,总重60吨。捷龙二号拟于2020年前完成首次飞行试验。

捷龙三号火箭,同样采用四级固体发动机串联构型,箭体最大直径2.6米,总长31米,总重116吨。捷龙三号拟于2021年完成首次飞行试验。

捷龙-S亚轨道运载器是“捷龙”系列家族里的新面孔,它是服务于临近空间科学研究的通用化、小型化、低成本飞行试验验证平台。

目前规划的“腾龙”系列商业运载火箭为采用液体推进剂的中型运载火箭,未来设计有可重复使用能力,主要承担中大型卫星和较大规模星座组网的发射服务。该火箭正在详细论证过程中,力争2021年前后完成首次飞行试验。

打响第一枪 射中第一金

——中国队勇夺第七届世界军人运动会首金侧记

李剑峰 丁鹏 刘济美

“砰砰砰……”姚兆楠射出最后5发子弹,大屏幕上实时显示了各参赛队的总成绩。最终,由谢振翔、金泳德、姚兆楠组成的中国队以1747环,获得男子25米手枪军事速射团体项目比赛冠军,之前安静的现场瞬间沸腾起来。

这是第七届世界军人运动会产生的首枚金牌,也是中国军团在本届军运会上夺得的首枚金牌。

19日,第七届世界军人运动会迎来开幕后首个比赛日。上午,男子25米手枪军事速射团体赛在武汉蔡甸国防园射击射箭馆打响。这个项目是军运会独有的射击项目,贴近军队实战化训练,也是中国队的传统优势项目。

比赛开始后,场上竞争激烈。第一组比赛,中国队老将谢振翔发挥稳定,始终排在第一名。然而在最后10发子弹时,意外出现了,谢振翔的枪出了故障,被法国选手以2环优势反超。赛后,八一射击队队长李立亚说,谢振翔所用手枪上的一个螺丝掉了,导致最后阶段“打得不太好”。

随后出场的金泳德是开幕式火炬手,曾26次获得世界冠军,他



平时喜欢戴着耳麦,里面放着赛场的口哨声、鼓掌声和呐喊声,这是他为了抗外界干扰专门录制的“特殊音乐”。比赛开始后,这位“枪王”稳扎稳打,但前两组比赛过后,形势仍不明朗,压力全都落在了24岁的姚兆楠身上。

第三组鸣枪开赛,这位“95后”小将初生牛犊不怕虎,在前10发

中打出97环。此时,现场大屏幕第一次出现实时总成绩排名,排名前几位的队伍分差很小,令现场气氛陡然紧张起来。此后比赛一直胶着,排名多次出现变化。压力之下,姚兆楠稳住阵脚,打出579环,最终帮助中国队以1747环的总成绩斩获本届世界军人运动会首金。新华社武汉10月19日电

“互联网之光”闪耀千年古镇

新华社记者 郑梦雨 许舜达

智能会务服务机器人提供现场讲解,与会嘉宾实现生物识别入住,5G自动驾驶带你走进会场……在即将召开的第六届世界互联网大会上,智慧应用场景将带你“进入未来”。

5年前,世界互联网大会在浙江桐乡乌镇永久落户,“互联网之光”照进这座白墙黑瓦、青石铺路的千年古镇,一扇世界透视中国互联网崛起的窗口缓缓打开。

2012年以前,乌镇子夜路还是一条破旧的小路。今年大会期间,在子夜路改造而成的智能驾驶示范路上,5G自动驾驶微公交将正式投放。

今年3月,嘉兴第一个符合商用网标准的移动5G基站在乌镇开通,乌镇已基本实现5G网络镇区全覆盖。今年6月,全国首个在县级城市建设的国际互联网数据专用通道在桐乡建成开通,使得514家与“一带一路”沿线国家有贸易往来的桐乡企业网速提升至少30%。

网速越来越快,带来的是不断加速的高质量发展。在乌镇国际互联网农业博览园,5G技术不仅可以帮助小番茄“感知”环境变化、实时进行调整,还能实现自动消毒、灭菌、杀虫等全过程管护。

在5G技术支持下,智慧农场还将积极探索5G自动采摘、5G无人机巡感平台等新型5G技术应用,传统的“鱼米之乡”张开了5G的翅膀。

乌镇南栅外的陈庄村,曾是颇有名气的竹编之乡。“六目三层穿丝雪花编”是竹编中较为复杂的编法,也最能体现手工艺精妙之处。”出身竹编世家的年轻竹编匠人钱利淮



为十月十九日,乌镇景区内的一家皮草行,顾客通过AR试衣镜进行远程试衣。新华社记者徐昱摄



一辆“5G自动微公交”行驶在乌镇姚太大街街头。新华社记者尹栋逊摄

透过直播,向网络另一端的上千名粉丝讲解竹编要领。自首届世界互联网大会举行以来,钱利淮创办的“竹芸工房”凭借网络,将竹编花篮等当地手工艺品引向全球。

从最初的蚕桑业、杭白菊种植,到制砖、染布等传统工业,再到如今搭上数字经济高速列车,在古老水乡生长的居民因互联网而开启了新生活。

乌镇大道旁,古香古色的屋檐下,一块印着“乌镇互联网医院”的招牌格外显眼。依托互联网技术建设的互联网医院,节省了

小镇居民的看病成本。不论山区居民还是城市百姓,都可以享受到同等质量医疗服务,实现在线复诊,足不出户看病就医。

在上海尚阳外国语学校桐乡实验学校,40多位学习进度不同的学生们坐在同一间教室上英语课。借助远程视频,学生们得以实时跟远在外地的专业外教进行课堂互动。据了解,这里正在探索建设“未来学校”,通过“云端”功能,未来学校将逐步实现老师对学生的实时精准教学。

据相关统计,第一届世界互联网大会召

开时,乌镇本地与互联网、数字经济相关的企业仅有12家。而短短6年光景,在“互联网之光”照耀下的乌镇,目前培育引进的互联网企业已达919家。

除了互联网企业的“异军突起”,乌镇众多的传统产业和互联网深度融合后,实现了数字化转型,正在释放新的动能。

在嘉兴恒美服饰位于乌镇的智能工厂里,无须老师裁缝动手,电脑已经自动将衣服打样完成。只要机器启动,便可一次性裁剪衣服上所有的布片,并通过合理的排布,让布料的利用率达到最高。管理人员只需操作手机,便可对300多台自动化设备发出指令。

缓缓而过的乌篷船,高高耸立的马头墙,仿佛在静静等待着什么。当一年一度的“乌镇时间”来临,这座千年古镇将再一次用“互联网之光”,聚焦全世界的目光。

新华社杭州10月19日电



准确的历史定位

1987年召开的中共十三大,准确定位了我国所处的社会发展阶段,系统阐述了社会主义初级阶段理论,明确提出了党在社会主义初级阶段的基本路线,有力地推动了党的理论创新和实践发展。

1987年,在准备十三大报告过程中,党中央认真总结改革开放以来的新经验,集中全党的智慧,提出了以社会主义初级阶段理论作为十三大报告立论依据的设想。这一设想得到邓小平同志的赞同。同年10月,中共十三大召开。这次大会最突出的贡献,就是系统地阐述了社会主义初级阶段理论,并明确概括了党在社会主义初级阶段的基本路线。

关于社会主义初级阶段的含义,十三大报告指出:我国处在社会主义初级阶段这个论断,包括两层含义:第一,我国社会已经是社会主义社会。我们必须坚持而不能离开社会主义。第二,我国的社会主义社会还处在初级阶段,我们必须从这个实际出发,而不能超越这个阶段。

根据社会主义初级阶段理论,十三大报告对党在社会主义初级阶段的基本路线作了明确概括。这就是:领导和团结全国各族人民,以经济建设为中心,坚持四项基本原则,坚持改革开放,自力更生,艰苦创业,为把我国建设成为富强、民主、文明的社会主义现代化国家而奋斗。

社会主义初级阶段理论和党的基本路线的提出,是对社会主义传统观念的重要突破,是党对马克思主义科学社会主义理论的重大贡献,同时也为改革开放提供了新的理论指导,有力地推动了改革开放的实践。新华社北京10月19日电



孙瑞林:临危不惧 舍生忘死

据新华社南京10月19日电(记者 邱冰清)在扬州革命烈士陵园公安英模区有一尊孙瑞林的半身塑像,神情果敢、坚毅。塑像底座刻着“孙瑞林烈士”及他的事迹简介。

孙瑞林,1960年出生于江苏邗江,1979年在江苏省公安学校学习,1981年参加公安工作,1989年11月加入中国共产党,历任江苏省邗江县公安局刑警队民警、分队长、副队长。

1992年7月11日下午,孙瑞林接到市局刑警大队通报,镇江市丹徒县公安局发现一个与邗江县(现为邗江区)新坝乡1991年发生的一起重大盗窃案件有关的线索:中国化工部蓝星化学清洗集团镇江有限公司拖欠单位丹徒县(现为丹徒区)一工厂的24张价值2.8万余元的银行存单,正是1991年5月29日邗江新坝气阀厂职工朱某家中被盗后挂失的银行存单中的一部分,蓝星公司总经理王斌有重大作案嫌疑。孙瑞林立即组织5名干警驱车赶往镇江市,与丹徒县公安局刑警队相互通报案情,研究审讯计划后,决定当即依法传讯审查王斌。

王斌拒不交代存单来源,审讯工作没有进展。孙瑞林等干警连夜奔赴王斌所在公司进行搜查。搜查过程中,王斌故意拖延时间,妄图蒙混过关。干警们最终从保险柜内搜出存单,正是王斌与另一罪犯在邗江新坝朱某家中盗窃的部分存单。

王斌见罪行败露,突然从墙边拎起一只装满5公斤氢氟酸的塑料桶,向干警们泼来。为了制止罪犯,保护战友,孙瑞林毫不犹豫扑向罪犯,不幸被氢氟酸泼中。他强忍疼痛,与罪犯展开搏斗,使尽全身力气打落罪犯手中的塑料桶。

王斌趁乱又拎起第二桶氢氟酸,妄图以泼洒氢氟酸开路、夺门逃走,被干警死死堵住。为了同志们的安危,孙瑞林一边与犯罪分子争夺塑料桶,一边高声呼喊:“撤出办公室,封住楼道口。”此时孙瑞林的脸部皮肤大部分被烧焦,颈部、胸前也呈重度烧伤,当他最后一个撤到门口时还用微弱的声音说:“罪犯还在里面,把住门,不要让他跑掉。”退至楼梯口时,孙瑞林强忍剧痛,抓起散落在地上的罪证。

送进医院后,生命垂危的孙瑞林仍惦记着战友们,询问了战友的伤势,并关心罪犯是否被抓。7月12日凌晨,孙瑞林因呼吸道中毒严重,面部严重灼伤,抢救无效,以身殉职。1992年9月9日,公安部追授孙瑞林同志一级英雄模范称号。



成都交管证照电子凭证服务管理系统于10月18日启动使用。符合条件的成都车主、驾驶员可申领电子驾驶证、电子行驶证等交管“电子证照”,在成都范围内替代实体证件使用。

新华社发 王鹏作